JlaGopaTopHa po6ora Ned

Knacudgpikayia 300pasicens 3acobamu 320pmKoeux HEuPOHHUX MeEPEHC

Mema pooomu: HaOyTH NPaKTHYHUX HAaBUYOK poOoTH B Python; 3po3ymitn
TIPUHIIAIT POOOTH 3rOPTKOBUX HEHPOHHUX MEPEIK.

Jimepamypa

Joxymenmayis: https://keras.io/models/sequential/
Posnisnasanmus 00'exmig 8 basi oanux 300pasicens CIFAR -
10https://samyzaf.com/ML/cifar10/cifar10.html

3micT podoTu

3asoanns 1. Po3pobutu Monenb 3roTkoBoi HewpoHHoi Mepexi (CNN,
Convolutional Neural Networks) i 3actocyBatu ii 10 kinacugikaiii 300pakeHb Ha
ocHoBi Habopy garanx CIFAR-10.
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Habip oanux CIFAR-10 3a3suuaii suxopucmogyemvcs Oisi OOCAIONCEHHS
MauwuHHo2o Haguanusa micmumsb 60 000 konrvoposux 300padicens 32x32 y 10 piznux
Kiacax (nimax, agmomooine, nmax, Kiwka, oleHb, cobaxa, scada, Kinb, Kopadens i
sanmaoiciexa), 6 000 306pasxcenb KOHCHO20 KIAC.

3eopmKoea HeupoHHa Mepedca - ye 0OHA 3 PI3HUX MUNIE HeUPOHHUX MepetC
enuboxoeo nasyauus. CNN Oyoice nomysicHutl i wUpoOKO SUKOPUCMOBYEMbCS 8
Kaacugixayii  300padicensb, PO3NIZHABAHHI 300padCceHb, KoMn'tomepHomy 30py
mouyo.

CNN cknaoaemocs 3 6Xi0H020, 6UXIOHO20 ma 0Oe3niui NPUXo8aHux wapise
MIDIC HUMU.

i wapu euxounyroms onepayii, sKi 3MIHIOIOMb OAHI 3 MEMOK BUBUEHHS
eracmusocmetl, NPUMAMAHHUX Yim Oanum. Tpu Hatbitbw nowupeHi pisHi - ye
320pmKa, akmueayis i 00'€OHauHAL.


https://samyzaf.com/ML/cifar10/cifar10.html

Convolution - ye npoyec, wo exmouac noecoHanHs 060X GYHKYIU, 6
pesynemami 4o2o euxooumsv iHwa ¢@yukyis. YV CNN exione 300padicenHs
nid0aemvcs 320pmuyi 3 BUKOPUCTAHHAM (ITbMpIis, SAKI CMEOpIoI0Mb KaApmy 03HAK .

ReLU (@pyukyis axmueayii) 0oszeonse nposooumu Oilbul uwieuoke ma
ehekmueHe HABUAHHS, 3ICMABIAIOYUU He2cAMUBHI 3HAYEHHS 3 HYylleM ma 30epicaiodu
NO3UMUBHI 3HAYEHHSL.

Pooling cnpowye 6usio, euxomyouu Heniniiny cybouckpemusayiio,
3MEHWYIYU KLILKICIb Napamempis.
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import numpy as np

Habip gannx CIFAR-10

from keras.datasets import cifarlO

ba3oBuii kac 111 HaBUaHHS HEMPOHHOI MEpPEexK1

import tensorflow.compat.vl as tf

tf.disable v2 behavior()

from tensorflow.keras.models import Model

from tensorflow.keras.layers import Input, Convolution2D, MaxPooling2D, De
nse, Dropout, Flatten

from keras.preprocessing import image

import matplotlib.pyplot as plt

YTunitu s 0AHOPa30BOTO KOJTYBaHHS 3HAUYCHB

from tensorflow.python.keras.utils import np utils
3a3Buyait CNN BukopucTOBYye Oinbllie mapaMmeTpiB, HK OaraTrorapoBHii
nepcentpon (MLP). 3agaemo HacTymHiI mapaMeTpu:

- batch_size - «inbkicTh HaBYANBHUX 3pa3KiB, OOPOOIIOBAHHX
OJIHOYACHO 3a OJIHY 1Tepallil0 aITOPUTMY T'PaIEHTHOTO CIIYCKY;

— nuUM_epochs - KiIBKICTh iTepalliii HaBYAJIbHOTO aJITOPUTMY;



— kernel_size - po3mip simpa B 3ropTKOBHX IIapax;
— pool_size - po3mip miaBHOIpKHU B IIapax IiBUOIPKH;
— conv_depth - KIIbKICTB siI€p B 3rOPTKOBUX IIapax;

— drop_prob (dropout probability) - 6ymemo 3acrocoByBaTu dropout
MICII KOJKHOTO IIapy MiABUOIPKH, a TAKOXK IICIIS IOBHO3B A3HOTO 1Iapy;

— hidden_size - kinbKicTh HEHPOHIB Y IOBHO3B's13HOMY Itiapi MLP

— batch size=32

— num_epochs=5

— kernel size=3

— pool size=1

— conv_depth 1=32

— conv_depth 2=64

— drop prob 1=0.25
— drop prob 2=0.5

— hidden size=512

200 emox MoOXKe 3ailHATH 3aHaATO OaraTo dYacy, SKIIO Yy BalloMy
po3MopsKEHHI Hemae rpadidyHOro mpoiecopa. SKio Bu 30HMpaeTecss HaBYATH
Mepexxy Ha CPU, BapTO CKOPOTUTH KUIBKICTB €M0X 1/ a0o sep.

3aBanTtaxkeHHss Ta mnepBuHHY 00poOky CIFAR-10 Keras BuxoHye Bce
aBTOMATHUYHO.

(X _train, y train), (X test, y test) = cifarl0O.load data()
num train, depth, height, width = X train.shape

num test = X test.shape[0]

num classes = np.unique(y train) .shape[0]

X train = X train.astype('float32")

X test = X test.astype('float32')

HopwmanizyBatu gani g0 [0, 1] aiama3zony
X train/=np.max (X train)
X test/=np.max (X train)
Y train=np utils.to categorical(y train,num classes)
Y test=np utils.to categorical(y test,num classes)

Mepexa Oyne ckiamatucs 3 4doTupbox 1mapiB Convolution 2D i mapis
MaxPooling2D micns nmpyroi i yerBepToi 3ropTok. [1oaBOIOEMO KINBKICTH siep
micash Mepuioro Iapy MiABMOIPKM, MICAS YOrO BHXIJHE 300paXeHHS IIapy
miBUOIPKK  TpaHChOPMYEThCS Yy OJAHOBUMIpHHN BekTop (mapom Flatten) i
MPOXOUTH JBa MOBHO3B's3HUX mapu (Dense). Ha Bcix mapax, KpiM BUXIJTHOTO,
BUKOPUCTOBYEThCS (PyHKIlA aktuBaiii ReLU, ocTanHiil ke 11ap BUKOPUCTOBYE
softmax.

Jlnst perynsipu3zaliii OTpUMaHOi MOJIET MIC/sl KOKHOTO IIapy MiJBUOIPKH 1
NEPILOro MOBHO3B SI3HOTO 1Iapy 3actocoByeThbes map Dropout. Tyt Keras takox
BUJIIJIIETHCSA HA TJII IHIIUX (PpEMBOPKIB: B HbOMY € BHYTPIIIHIN mparnop, SKui



aBTOMATUYHO BKJIFOYa€ 1 BUMHKae dropout, B 3aJIeKHOCTI Bil TOTO, 3HAXOJIUTHCS
MoJieNb B (a3l HaBYaHHS a00 TECTyBaHHS.

HanamryBanns:

- BUKOPUCTOBYEMO TMEPEXPECHY SHTPOIIIO SIK (YHKIIIT BTpAT;

- BUKOPUCTOBYEMO ONTUMI3ATOP Aama JiJisi TPaJIi€EHTHOTO CITYCKY;

— BUMIPIOEMO TOYHICTh MOAENI (TaK SK BUXIAHI JaHI PO3MOJIJIEHI IO
KJIacaM PiBHOMIPHO);

— sanumaemMo 10% maHux IS MOJANIBIIOT BaTiali.

inp=Input (shape=(depth, height,width))
conv_1=Convolution2D(conv_depth 1,kernel size,kernel size,padding='same',a
ctivation='relu') (inp)
conv_2=Convolution2D (conv_depth 1,kernel size,kernel size,padding='same', a
ctivation='"relu') (conv_1)

pool 1=MaxPooling2D(pool size=(pool size,pool size)) (conv_2)

drop_ l=Dropout (drop prob 1) (pool 1)
conv_3=Convolution2D (conv_depth 2,kernel size,kernel size,padding='same',a
ctivation='relu') (drop 1)
conv_4=Convolution2D(conv_depth 2,kernel size,kernel size,padding='same',a
ctivation="relu') (conv_3)

pool 2=MaxPooling2D(pool size=(pool size,pool size)) (conv_4)

drop Z2=Dropout (drop prob 1) (pool 2)

flat=Flatten () (drop_ 2)

hidden=Dense (hidden size,activation='relu') (flat)

drop 3=Dropout (drop prob 2) (hidden)

out=Dense (num_classes,activation='softmax') (drop 3)

model=Model (inp, out)

model.compile (loss='categorical crossentropy',optimizer='adam',metrics=["'a
ccuracy'])

model.fit (X train,Y train,batch size=batch size,nb epoch=num epochs,verbos
e=1,validation split=0.1)

model.evaluate (X test,Y test,verbose=1l)

Pesynbrar:

WARNING:tensorflow:The "nb epoch’™ argument in "fit ' has been renamed
‘epochs .
Train on 45000 samples, validate on 5000 samples

Epoch 1/10

45000/45000 [==============================] - 16s 349us/sample - loss:
1.8304 - acc: 0.3226 - val loss: 1.5397 - val acc: 0.4452

Epoch 2/10

45000/45000 [==============================] - 16s 35lus/sample - loss:
1.5712 - acc: 0.4235 - val loss: 1.4027 - val acc: 0.4900

Epoch 3/10

45000/45000 [==============================] - 155 344us/sample - loss:
1.4817 - acc: 0.4580 - val loss: 1.3176 - val acc: 0.5222

Epoch 4/10

45000/45000 [==============================] - 17s 37lus/sample - loss:

1.4226 - acc: 0.4833 - val loss: 1.3143 - val acc: 0.5298
Epoch 5/10



3aeoannsa 2. llpoBeniTh EKCHEPUMEHTH 3 MOJECUIIO, IO OTpPUMAIH Y
3aBaaHHil 1: CripoOyiTe TOCATTH O1IBIIOI TOUYHOCTI.

3bepercenna nasuenoi neuponnoi mepexci. Ilicas HaBUaHHS MEpPEXKl B
Colaboratory nmotpi6Ho 1i 30epert i 3aBaHTaKUTH 3 XMapHOi IUIaTGOPMH Ha CBii
koMIT'roTep. s 30epexeHHss CKopucTaiTecs: cTaHAapTHUMHU 3acobamu Keras:

model json=model.to json()

json file=open ("cifarlO model.json","w")
json file.write(model json)

json file.close()

model.save weights ("cifarl0 model.h5")

ApXITEeKTypy HEWpOHHOI Mepexi 1 Barm 30epiraemo 'y  (aidau
cifarl0 _model.json 1 cifarl0 model.h5. Ane mui (aiiin 3HaxoAsThCS Ha
BIpTyaJibHI¥ MatuHi. [lepeBipuTy e MokHa KOMaHJIO1O Is.

'1ls
Pesynprar:

O+ B_l.jpg B_3.jpg cifarle_model.h5 c¢ifarl® model.json sample_data

Jlist 3aBaHTakeHHsI QaililiB 3 BIPTyaJabHOI MAIIMHU Ha BJIACHUI KOMII'IOTEP
MOkHa ckopucTarucs BOynoBanumu B Colaboratory 3acobamu po6oTu 3 (haiinamu.
[TinkaroyaeMo BiIMOBIAHUN MOAYJIb:

from google.colab import files

3aBaHTaXy€eMO (Daili KOMaHIaMH:

files.download("cifarl0_model.json")
files.download("cifarl0_model.h5")

3aeoanns 3. Ilpotectyiite poOOTY HEUPOHHOI MEpPEXkKi Ha 300paKESHHSIX.

Jnst uporo mOTpiOHO 3aBAHTAXKUTU BIACHI 300paXKeHHS 3 JIOKAJILHOTO
KoMmm'roTepa Ha BiptyaneHy Marmuy Colaboratory. Ckopucraemocs momynem
files, y sixoro € meron upload(). Ilpu BUKIMKY IILOTO METOIY BIAKPHETHCSA BIKHO
BuOOpy daiiniB Opaysepa. daitnm, siki BU BUOEpeTe B ILIbOMY BiKHI, OYIyTh
BIJIIIPABJICH] HA BIPTyaJIbHY MAIIHHY.

files.download("cifar10_model.json")

files.download("cifarl0_model.h5")

Pesyinbrar:

[+ | 06zo0p.. dog3.jpg
dog3.jpg(image/jpeq) - 7407 bytes, last modified: n/a -
Saving dog3.jpg to dog3.jpg
{'dogz.jpeg': b \xffixds\xffixed\x08\x18IFIF
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300pakeHHsI 17151 IEPEeBIPKU POOOTH MOJIENI:

o .Jt
[TepeBipsieMo 3arpy3ky daitry.
[TepeTBOpIOEMO KApTUHKY Y MacHUB JIJIS PO3ITi3HABAHHS.

img path='dog3.jpg'

#img=image.load img(img path)
img=tf.keras.utils.load img(img path)

plt.imshow (img)

plt.show ()
#img=image.load img(img path, target size=(32,32))
img=tf.keras.utils.load img(img path, target size=(32,32))
plt.imshow (img)

plt.show ()

Pesynbrar:

3amyckaemMo po3Ii3HaBaHHS:

x=tf.keras.utils.img to array (img)

x/=255

x=np.expand dims (x,axis=0)

prediction=model.predict (x)

classes=["'mirak', 'aBTOoMOOiny', 'nTax’', 'kit', 'onenr "', 'cobaka', 'xaba’', 'kiun',
'kopabens', 'BaHTaxiBka']

print (classes|[np.argmax (prediction)])



Pesyinbrar:

[+ cobaka

3aeoanna 2.3. llpotectyiiTe poOOTy HEUPOHHOI Mepexki Ha pi3HUX
300paKCHHSIX.

KoHTpoJibHI 3an1uTAHHA

Ha3BiTh chepu 3actocyBaHHSI HEHPOHHUX MEPEXK.

Sxi mapu BUKOpUCTOBYIOThCSI B CNN?

Ha3BiTh Ta oxapakTepu3syiiTe eTanu nmodya0Bu HEHPOMEPEKEBOT MOIEITI.
SAxuM YMHOM TIEPEBIPSAETHCS MPABUIIBHICTH POOOTH HABUCHOI MEpPExKi?
Ha3BiTh HEO0IIKK aIrOpUTMY 3BOPOTHOTO PO3MOBCIOIKEHHS.
Oxapaktepusyiire Hadop nanux CIFAR-10.
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